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高校生

６会場計（1678 名）
 47.97 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 26.34 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 16.98 親が心配し、下宿することを許してくれない

 11.98 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 6.38 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 5.36 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 4.47 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 （％） 

 41.67 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 33.33 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 20.63 親が心配し、下宿することを許してくれない

 8.33 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 5.16 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 4.76 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 4.76 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 （％） 

 52.50 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 23.00 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 15.50 親が心配し、下宿することを許してくれない

 13.00 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 6.00 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 5.25 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 3.25 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 （％） 

 51.08 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 24.35 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 15.30 親が心配し、下宿することを許してくれない

 14.87 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 8.19 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 5.17 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 4.96 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 （％） 

梅田（252 名）

新宿（400 名） 横浜（464 名）

８．下宿に関する自分と保護者の考え方

※複数回答のため合計が 100％を上回ります。
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 46.31 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 28.08 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 17.24 親が心配し、下宿することを許してくれない

 8.87 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 7.39 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 5.91 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 4.43 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 （％） 

 40.87 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 28.17 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 18.65 親が心配し、下宿することを許してくれない

 10.71 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 6.35 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 5.16 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 5.16 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 （％） 

 52.34 親も自分自身も、下宿することに特に問題ないと思っている

 23.36 下宿するのが不安なので、自分自身が下宿したいと思わない

 16.82 親が心配し、下宿することを許してくれない

 13.08 その学校の学生だけしか入れない学生寮であれば、自分自身が

  安心して下宿できる

 4.67 男性または女性だけに限定された下宿であれば、自分自身が安心して下宿できる

 4.67 男性または女性だけに限定された下宿であれば、親が認める

 3.74 その学校の学生だけしか入れない学生寮に限り、親が認める

 （％） 

堺（203 名） 豊中（252 名）

広島（107 名）


	18_03_10.pdf
	18_03_11.pdf

